



MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B l. kiadás 1956. július 8. 7 óra -- perc

Mezőgazdasági hírek

1956. július 8.

Fejér megyében megkezdtek az aprómagvak cséplését. A velencei Dózsa Termelőszövetkezetben hét-nyolc mázsás holdankinti átlagtermést takarítanak be. Hasonló jó termést ígér a megyében a somkőri is.

X X X

A somogyturi Uj Somogy Termelőszövetkezet az idén huszonhét holdon kertészkedik. A gazdaságból nagy mennyiségű zöldségfélét szállítottak a Balaton-menti üdülőkre, s ebből több mint százezer forint bevételhez jutott a tagság.

X X X

Szabolcs megyében háromszáz önkéntes tűzrendészeti csoportot alakítottak a Hazafias Népfrent-bizottságok és a termelési bizottságok. A csoportok az aratás, a betakarítás idején ügyelnek az új termésre.

X X X

A Lovászpatai Állami Gazdaságban gépesítették az aratást. A komplex gépesítés eredményeként gyorsan learatták a takarmánygabonát, ötszáz holdon meghántották a tarlót és hozzákezdtek a másodvetéshez is.

X X X

Hajduszoboszlón száz erőgépes gépállomást építenek. A korszerű szerelőcsarnokon kívül brigádszállásokat és irodahelyiségeket is emelnek.

X X X

A Tolna megyei Irgaszemcsén eltörlik a kulákbélyeget a becsületos középparasztokról. A helyi pártszervezet és a tanács kezdeményezésére megindult rehabilitáció során a község lakosságának segítségével már eddig tizenhét középparasztot mentesítettek a megkülönböztetés alól.

X X X

A sztálinvárosi Rákóczi Tszcs az őszi őrpa aratása után nyomban begyűjtőhelyre szállította az államnak járó részt és ezzel a szocialista városban elsőnek teljesítette takarmánygabonából beadási kötelezettségét.

X X X

A Tiszán és mellékfolyóin megkezdődött a kagylógyűjtés. Naponta mintegy félmázsá kagylót szállítanak a MEH vállalatához.

X X X

/folyt. köv./



MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1956. július 8. 7 óra -- perc

Mezőgazdasági hírek

1956. július 8.
Fejér megyében megkezdtek az aprómagvak cséplését. A velencei Dózsa Termelőszövetkezetben hét-nyolc mázsás holdankinti átlagtermést takarítanak be. Hasonló jó termést ígér a megyében a somkő is.

X X X

A somogyturi Uj Somogy Termelőszövetkezet az idén huszonhét holdon kertészkedik. A gazdaságból nagy mennyiségű zöldségfélét szállítottak a Balaton-menti üdülőkbe, s ebből több mint százezer forint bevételhez jutott a tagság.

X X X

Szabolcs megyében háromszáz önkéntes tűzrendészeti csoportot alakítottak a Hazafias Népfrent-bizottságok és a termelési bizottságok. A csoportok az aratás, a betakarítás idején ügyelnek az új termésre.

X X X

A Lovászpatonai Állami Gazdaságban gépesítették az aratást. A komplex gépesítés eredményeként gyorsan learatták a takarmánygabonát, ötezár holdon meghántották a tarlót és hozzákezdtek a másodvetéshez is.

X X X

Hajduszoboszlón száz erőgépes gépállomást építenek. A korszerű szerelőcsarnokon kívül brigádszállásokat és iroda-helyiségeket is emelnek.

X X X

A Tolna megyei Irgaszemcsén eltörlik a kulákbélyeget a becsületos középparasztokról. A helyi pártszervezet és a tanács kezdeményezésére megindult rehabilitáció során a község lakosságának segítségével már eddig tizenhét középparasztot mentesítettek a megkülönböztetés alól.

X X X

A sztálinvárosi Rákóczi Tszcs az őszi árpa aratása után nyomban begyűjtőhelyre szállította az államnak járó részt és ezzel a szocialista városban elsőnek teljesítette takarmánygabonából beadási kötelezettségét.

X X X

A Tiszán és mellékfolyóin megkezdődött a kagylógyűjtés. Naponta mintegy főlmázsa kagylót szállítanak a MEH vállalatához.

X X X

/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1956. július 8. 7 óra 05 perc

/Mezőgazdasági hírek. . . folyt./

Nógrád megyében eddig ötvenkét ifjúsági cséplőcsapat alakult. A fiatalok egymással vetélkedve dolgoznak majd a betakarítás gyors befejezéséért.

x x x

Bereczki László, a Villányi Gépállomás ifju kombájnosza több mint nyolcvan holdról aratta le eddig az őszi árpát a bereczeni termelőszövetkezetek földjéről. Bereczki eddig több mint tíz vagon terményt csépelet.

x x x

Somogy megyében a daránypusztai Illóolajkutató Kísérleti Gazdaságban négy holdon termelnek az idén zsályát. A növény szépen fejlődik és nagyjával jövőre már száz holdat ültetnek be.

x x x

Hajdu megyében tíz gépállomást látnak el aratás idejére adó-vevő rádiókészülékkel. A munka irányításával e korszerű módja tavasszal már jól bevált a Vámospécsi Gépállomás körzetében. /MTI/

Egy ötletes elgondolás: évi kétmillió forintos megtakarítás a tatabányai bányákban

1956. július 8.

A tatabányai aknaüzemek lefejtett területének iszapoltására napi átlagban mintegy ezernyolcszáz köbméter homokra van szükség. Ezt a homokmennyiséget hosszú éveken át sok költséggel központi homokbányából termelték ki, s kötélpályákon juttatták el az aknaüzemekhez. Bán János a tatabányai szomszállító- és értékesítő üzemek igazgatója kidolgozta a homok zagyszivattyúkkal történő szállítását. A kísérlet sikerrel járt, s nemrég megszüntették a költséges központi homokbányát, a kötélpályás szállítását. Most minden aknaüzem a hozzá legközelebb eső területéről termeli a homokot vizágyuval. Az iszapoltáshoz szükséges anyag szivattyú segítségével furólyukon jut a bányába.

Az ötletes elgondolással a zagyszivattyú alkalmazásával köbméterenkint 4,51 forinttal tették olcsóbbá a homok termelését. Az eddigi számítások szerint ezzel évente több mint kétmillió forintos megtakarítást érnek el Tatabányán. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1956. július 8. 7 óra 10 perc

Négyszázhuszonkilenc lakás egy korszerű tűzoltó-laktanya építését kezdtek meg Miskolcon

1956. július 8.

Miskolcon, az ország legnagyobb vidéki városában - a második félév első napjaiban új munkákhoz kezdtek a Borsod megyei Építőipari Vállalat dolgozói.

Diósgyőrben a kenderföldi új lakótelepen, ahol tavaly kétszáz lakásba költöztek be a tulajdonosok, ebben az évben még kétszázhatvan lakás készül el. Ezen a lakótelepen az elmúlt napokban 316 lakás építését kezdték meg. Jelenleg egy exkavátor segítségével az alapgyödröket készítik. A város másik felében a selyemréti lakótelepen most fogtak hozzá 113 lakás alapozásához. A nehéz földmunkát szállítószalagok üzembehelyezésével könnyítik meg. Az összesen 429 új lakást a jövő évben adják át rendeltetésének.

Julius elején kezdték meg a Dózsa György uti tűzoltó-laktanya bővítését. Három és félmillió forintos költséggel korszerű kétemeletes épületet építenek. Az idén másfélmillió forint értékű munkát végeznek el. A laktanya a tervek szerint a jövő évben készül el. /MTI/

Szalagrendszerben gyártják a vasuti kocsikat a Wilhelm Pieck gyárban

1956. július 8.

A győri Wilhelm Pieck Vagon- és Gépgyár dolgozói júniusban 57 szériakocsit szállítottak ki az üzemből. Ilyen nagyarányú teljesítmény még nem fordult elő a gyár történetében. Egyiptomnak elküldték az ideai századik ezüstszinű, áramvonalas vasuti kocsit.

A munka további fejlesztésére tökéletesítik a szalagrendszert, különösen a végszerelésnél. A kocsiszekrény belső szerelését és külső festését 37 útemre osztották s ezentúl nem egy, hanem hat napra szükséges anyagot készítenek a munkahelyre. A kocsi tetőszerkezetét forgatókészülékben hegesztik, s ezzel megszüntetik a hővelmentes, sőt veszélyes, "fej feletti" hegesztést. /MTI/

B 4. kiadás 1956. július 8. • 7 óra 15 perc

Mi ujság vidéken?

1956. július 8.

Nyári bölcsődék, napközi otthonok Fejér megyében

Fejér megye községeiben az idén tizenhat nyári bölcsöde és tizenkilenc hasonló jellegű napközi otthon könnyíti meg az asszonyok munkáját.

Nagy összegeket fordítanak a községfejlesztési alaphól a Vas megyei művelődési otthonokra

Vas megyében ebben az esztendőben a községfejlesztési alaphól több mint 237.000, állami erőből pedig 57.000 forintot fordítanak a művelődési otthonokra. Nyolc községben épül ebből az összegből új kulturális otthon. Az építkezésekhez magyarányu társadalmi munkával járul hozzá a lakosság.

Bővítik a békési gyógyfürdőt

A békési gyógyfürdőt több betegség gyógyítására kiválóan alkalmas vizéért mind többen keresik fel. Ezért a községi tanács ebben az évben 850.000 forintos költséggel bővíti a fürdőt. Hamarosan befejezik egy mély kut furását, és rendezésére is alkalmas medencét építenek.

Ifjúsági klub Pápán

Ifjúsági klubot kaptak a pápai fiatalok. A helyiséget a városi tanács, a berendezést a tömegszervezetek adták. Rövidesen fiókkönyvtárat is rendeznek be a klubban.

A községi népfrent-bizottság a Jurisich vár helyreállításáért

A Hazafias Népfrent községi bizottsága azt tervezi, hogy segíti a Jurisich vár helyreállítását. Elhatározták, hogy a százéves multu Concordia férfi énekhar és a zeneiskola szimfonikus zenekarának közreműködésével hangversenyt rendeznek, s a bevételt a vár rendbehozására fordítják. Ezenkívül a város lakossága társadalmi munkával segít a munkában.

Hamburger emlékmúzeum nyílik Zalaszentgróton

Dr. Hamburger Jenő, a magyar munkásmozgalom kiemelkedő alakja évekig volt Zalaszentgrót orvosa. A járási pártbizottság kezdeményezésére a község lakói már a mult évben elhatározták, hogy Hamburger emlékmúzeumot rendeznek be.

/folyt. köv./

B 5. kiadás 1956. július 8. 7 óra 20 perc

/Mi ujság. . . folyt./

Széleskörű gyűjtés. eredményeként már együtt is van a múzeum anyaga: értékes dokumentumokat kaptak a Párttörténeti Intézet-től és a Hamburger családtól, az anyag zömét azonban a járásból gyűjtötték össze. A múzeum felavatására még a nyáron sor kerül.

Nógrádi művészeti együttesek járják a falvakat

Nógrád megyében husz üzemi kulturális otthon művészeti csoportjai járják a nagy nyári munkák idején a falvakat. Előadásainak nagy sikere van.

Vizvezeték épül Jászárokszálláson

Jászárokszálláson a tanácsnagyi beszámolókon sokan kérétek, hogy a községfejlesztési alaphól építsenek vizvezeték-hálózatot. A számításokból kiderült, hogy a faluban évente csaknem félszázézer forintba kerül a kutak javítása, tehát a vizvezeték nemcsak kényelmes, hanem gazdaságos is. Így elhatározták, hogy az idén egy harminc köbméteres viztornyot építenek, majd több év alatt szerelik fel a hálózatot. A falu lakói helyeslik a tervet és csaknem valamennyi gazda befizette már az idei községfejlesztési hozzájárulást.

Egymillióból épül a bogyiszlói művelődési ház

Az árvíz Bogyiszlón teljesen elpusztította a község művelődési otthonát is. A nyárra ideiglenes szabadtéri színpadot építettek, ahol hetenként szerepelnek Tolna megyei együttesek. A lakóházak újjáépítésével párhuzamosan egymillió forintos költséggel rövidesen megkezdik az új művelődési ház építését. A megye egyik legkorszerűbb művelődési házának csaknem ezer nézőt befogadó színházterme, táncterme, olvasó- és szakköri szobái lesznek.

Múzeumot rendeznek be a szabadbattyáni ősi toronyban

Szabadbattyánban, a balatoni műút közelében XIII. századbeli ősi torony áll. Helyreállítását a napokban kezdik meg: az épület földszintjén külföldi vendégek fogadására is alkalmas kávézót rendeznek be, a torony első és második emeletén pedig az egykori vár történetét bemutató múzeumot nyitnak.

/MTI/

B 6. kiadás 1956. július 8. 7 óra 25 perc

A második félév első műszaki könyvei

1956. július 8.
Már a második félév első hetében több értékes műszaki szakmunka került a könyvesboltokba. Napvilágot látott Hellebronth-Lontay: Villamoselosztóművek karbantartása című könyve, Hruska: Általános szintan és szimmérés című munkája, Heller-Vámos: Színes fényképezés című könyve részletesen ismerteti a színes fényképezés elméleti és gyakorlati tudnivalóit. A díszes kivitelű kötetet sok színes képmelléklet egészíti ki. A népszerű fotósorozatban jelent meg Sziklai: Exponáljunk helyesen című füzet.

Magyarai Béla ismert rádió-szakember új könyve: Híradástechnikai mérések rogzóvizsgálóval. Ternai Zoltán: Korszerű gépkocsiszerkezetek című műve áttekinti a gépkocsiparnak az utóbbi években végbenment fejlődését.

A Műszaki Könyvkiadónál két elfogyott munka új kiadása is napvilágot látott: Kaszatkín szovjet szerző Alapművek, gépek és készülékek a vegyiparban című könyve és Polgár: A közlekedés rendje című kötetének V. javított kiadása. Megjelent a közlekedés magyar nyelvű szakirodalmának az utóbbi két év anyagát ismertető bibliográfiája is. /MTI/

Germicid lámpa előállításával kísérleteznek a Nagykanizsai Üvegyárban

1956. július 8.
A Nagykanizsai Üvegyárban érdekes kísérlet folyik egy különleges üvegfajta előállítására, amelynek felhasználásával ugynevezett germicid lámpát lehet készíteni. Ennek a lámpának a sugár győgyhatásnak, s ellentétben a kvarclámpával, hosszabb ideig tartó besugárzás esetében sem veszélyesek a bőrre. Most olyan tiszta üvegfajta előállítására törekszenek a kutatók, amelyek csak meghatározott hullárhosszúságú ultraibolya sugárakat engednek át. A germicid lámpák gyártása rövidesen megkezdődhet a Nagykanizsai Üvegyárban. /MTI/

Debrecenben tartják a nyerenybetétkönyvek sorsolását

1956. július 8.
A nyerenybetétkönyvek idei második negyedévi sorsolását július 11-én Debrecenben tartják. A sorsoláson minden ezer betétkönyvből tizenötnek a számát sorsolják ki nyerenyvel. Egy betétkönyv a negyedévi átlagbetét kétszáz százalékát, kettő a száz százalékát, tizenegy pedig az ötven százalékát nyeri. A nyerenyek jóváírását, illetve kifizetését július 16-án kezdik meg. /MTI/

B 7. kiadás 1956. július 8. 7 óra 30 perc

Tizenkilenc tagu tervező-csoport váltja valóra a Komlói Szénbányászati Tröszt dolgozóinak javaslatait

1956. július 8.
A Komlói Szénbányászati Trösztnél 19 tagu tervező csoport alakult a sajátos komlói feladatok megoldására. A csoport elsősorban azokat a létesítményeket tervezi meg, amelyeknek megvalósítását az ötéves tervvita során a tröszt dolgozóinak javaslatát. Terv készül például a szénesztályozóból naponta kikerülő 200-250 tonna szénhulladék hasznosítására. Fontos programja a csoportnak a komlói szén minőségének állandó javítása. E célból harminc vagonos szénesztályozó terveit készíti el, amelyet Mázán akarnak felépíteni. Az Anna-aknabeli bányászok részére 500 személyes fürdőt terveznek. /MTI/

Ötvenmillió forintos beruházással új bányát nyitnak Borsodban

1956. július 8.
A második ötéves terv feladatainak megvalósítása során Borsodban Berentén nyitják meg az első új bányát. Az 1500 méteres, táróval - a régi berentei bánya és Sajószentpéter között - mintegy hatmillió tonna szenet tárnak fel. A szállítást teljesen gépesítik, kaparó- és gumiszalagok hordják a szenet a külszigig. A tizenkét kőszelóti lakáson kívül üzemi fürdőt, éttermet és több mint kétszáz bányász részére legényszállót építenek.

A tereprandezés befejezése után e hónap végén sor kerül az új táró mélyítésére is. A bánya 1958-ban kezdi meg a termelést. Beruházási összege mintegy ötven millió forint. /MTI/

Több állami gazdaság létesít uttörőtábor

1956. július 8.
A nyári szünetben több állami gazdaság táborot szervez azoknak az uttörőknek, akik mezőgazdasági munkára jelentkeztek. Győr megyében az Ikrényi, valamint a Gyórszentjánosi Állami Gazdaság ötven-hatvan környékbeli iskolásgyermek részére biztosít táboroszerű elhelyezést és szórakozást a napi munka után. Az uttörők könnyebb borszárt kapnak, díjazásuk a részükre megállapított munkaesység szerint történik. /MTI/

B 8. kiadás 1956. július 8. 7 óra 35 perc

Ujfajta bányamozdony szerelését kezdték meg a Zagyvapálfalvi Bányagépgyárban

1956. július 8.
A Zagyvapálfalvi Bányagépgyár dolgozói új típusu motoros bányamozdony szerelését kezdték meg. Az újfajta mozdonyba két műszerfalat és egy elfordítható ülést építenek be, hogy a vezető előre és hátrafelé is a menetirányba fordulva kezelhesse a gépet. Az új mozdony 11 megrakott csillével többet tud majd vontatni, mint az eddig gyártott típus. A gyár dolgozói ebben a hónapban három mintapéldányt készítenek. /MTI/

Magyar szövet a párizsi üzletekben

1956. július 8.
Szövet-oszlopok sorakoznak a Magyar Gyapjufonó és Szövőgyár raktárában és minden oszlop más-más országnak címzett ládába kerül. A gyár ugyanis megkezdte a gyűrhetetlen műszál-szövetek exportját. A szövönők már megbarátkoztak az új mintákkal, s tudják, hogy a sötétebb tónusu anyagok, a barna-kék és a barna-zöld kockások, a szürke és rózsaszín csikók a párizsi üzletekbe kerülnek, az élénkebb nagykockások újzealandi megrendelésre készülnek. A világos kiskockás anyagokat holland nők viselik majd. Az első külföldi szállítások után, amelyekkel meg voltak elégedve a külföldi cégek -, újabb nagyobb megrendelést kapott a gyár. A hazai kereslet kielégítésén kívül ebben a negyedévben százezer méter divatszövetet szőnek exportra a Magyar Gyapjufonó és Szövőgyárban. /MTI/

Nyolcvankétezer forint prémium a legjobb lakásépítőknek

1956. július 8.
Az Építésügyi Minisztérium központi lakás- és középítési igazgatóságának vállalatai július elejétől jelentős versenymozgalmat kezdeményeztek. A versenynek egyetlen pontja van: minél több lakást tétő alá hozni augusztus végéig, hogy ősszel és télen fedett helyen folytathassák az építést.

Az Építésügyi Minisztérium 82.000 forint célprémiummal növeli a versenyzők munkaködét. Egyes épületeknél tízezer forintig terjedő prémiumot is kaphatnak a legjobbak. /MTI/

B 9. kiadás 1956 július 8. 11 óra 40 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti július 8-an, vasárnap délben:

A meleg idő tovább tart

Közép-Európa nagy részén leszálló légáramlás van uralmon, emiatt általában derült, száraz az időjárás. Az Atlanti-óceánról beáramló hűvös légtömegek inkább Európa északnyugati és keleti, valamint a Szovjetunió területeit teszik csapadékosná.

Hazánkban szombaton a felmelegedés kissé mérséklődött, csak 23-26 fokig emelkedett a hőmérséklet. Csapadékot nem észleltek. Ma hajnalban 12-15 fokig, Pécsen csak 17 fokig emelkedett a levegő.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 0,6 fokkal, alacsonyabb, a légnyomás napi középértéke 5,2 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 25 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, mérsékelten süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: változó felhőzet, főleg a délutáni órákban néhány helyen futó záporosó, mérsékelt, időnkint élénk nyugati, majd délnyugati szél. A meleg idő tovább tart. Várható legalacsonyabb hőmérséklet ma éjjel: 13-16, legmagasabb hőmérséklet hétfőn: 27-30 fok között. /MTI/

B 10. kiadás

1956 július 8

12 óra³⁵ perc

Ünnepélyesen felavatták a Sztálin Vasmű koksizólóművét

1956 július 8

Szocialista iperünk új nagy létesítményét, a sztálinvárosi koksizólóművet vasárnap ünnepélyesen avatták fel. Az ünnepséget a koksizólókemence melletti térségen tartották meg több száz sztálinvárosi dolgozó jelenlétében. Eljötték az avatásra a testvérüzemek, Diósgyőr, Ozd és Csepel képviselői, a koksizóló széntermelő komlói és pécsi bányászok. A zászlódiszben pompázó tribünön helyet foglaltak a párt, a kormány és a minisztériumok képviselői. Megjelent Csergő János, a Központi Vezetőség tagja, Szijártó Lajos építésügyi miniszter, Szabó Gergely, az MDP Központi Vezetősége ipari osztályának vezetője, valamint a koksizóló építésében résztvevő szovjet tanácsadó mérnökök, a legjobb tervezők, építők és szerelők. Ott voltak az avatóünnepségen a Szovjetunió magyarországi nagykövetségének képviselői is. /kohó- és gépipari miniszter,

Borovszki Ambrus, a Sztálin Vasmű igazgatójának megnyitó szövege után Csergő János miniszter mondott ünnepi beszédet.

- Hála és köszönet a magyar dolgozó népnek, hogy törődve a népgazdaságunk felemelésével, ilyen hatalmas üdözet-re volt képes - mondotta. A koksizóló felavatása a magyar ipar történetében újabb ragyogó állomás. A mi nagy barátunk, segítők, a szovjet nép és kormány segítségével eljöttünk ide, hogy magyar szénből jóminőségű kokszt állíthassunk elő. Engedjék meg, hogy ezen az ünnepen köszönetet mondjak a Szovjetunióknak azért a nagy segítségért, amely a tervek és szakemberek rendelkezésére bocsátásával lehetővé tette a Sztálin Vasmű és első szocialista városunk felépítését.

A miniszter ezután a város és a vasmű fejlődését ismertette, majd így folytatta:

- Az ország népének és a Sztálin Vasmű dolgozóinak üdözetkés munkája biztosíték arra, hogy semmiféle erő nem gátolhatja meg a nagyszerű mű teljes és végleges felépítését. Azok az erők, amelyek nehéziperünk a fontos bázisának felépítését el akarták gáncsolni, teljesen elszigetelődtek és szembe találták magukat egész népünkkel. A következetes harc és a kemény munka, amelyet az itt dolgozók kifejtettek, azt mutatja, hogy a Sztálin Vasmű valamennyi dolgozója csak úgy, mint hazánk minden becsületes dolgozója egységesen egy emborként sorakozik fel pártunk Központi Vezetősége és kormányunk mellé. /folyt.köv./

M I B E S Z Á R O L D I K Ö Z L Ö N Y

B 11. kiadás

1956 július 8

12 óra 35 perc

/Ünnepélyesen...folyt.

Elmondotta a miniszter, hogy az új létesítmény, az 2-es számú blokk, évente 280.000 tonna kohókokszt termel majd, s ez a mennyiség a Sztálin Vasmű kohójának teljes szükségletét fedezi. Így csupán a kokszttermeléssel csaknem 100 millió forintot takarítunk meg. A koksizólóban felhasznált szénből 57 millió forint értékű kemencézt, mintegy 18 millió forint értékű vegyiterméket is kapunk, olyan anyagot, amelynek jórésztéig importáltunk kellett. A második ötéves terv során befejezzük a második blokk építését is.

Kiemelte, hogy ennek a hatalmas munkának az elvégzésére szinte az egész magyar ipar összefogott. 22 vállalat gyártotta a berendezéseket, a helyszíni munkákon pedig 32 vállalat dolgozott.

A továbbiakban hangsúlyozta, hogy a Sztálin Vasmű végleges befejezéséhez még komoly munkát kell végezni. A második ötéves tervben felépül a meleg- és hideghengermű, 1957 végére elkészül a vegyüzem első lépcsője. Még ez idén át kell adni rendeltetésének a második 700 méter magas kéményt, az ércelőkészítő- és tömörítőművet. Az ötéves tervidőszakban elkészül a negyedik Martin-kemence és a szalmacellulózé Gyár. Tovább épülnek a lakások a dolgozók részére, a város új kórházát, fürdőjét, iskoláit és egyéb szociális és kulturális létesítményeket kap.

Csergő János kohó- és gépipari miniszter befejezésül megköszönte a koksizóló valamennyi alkotójának, a tervezőknek, a mérnököknek, a munkásoknak, a párt- és a szakszervezeti szervezeteknek üdözetos és hősiesség hozzájárulásukat, majd kitüntetésekkel nyújtott át kiváló munkát végzett dolgozóknak.

Ezután Borovszki Ambrus a Sztálin Vasmű dolgozóinak nevében átvette az új létesítményt, majd az ünnepség vendégei és a vasmű dolgozói megtekintették a 38-as számú koksizóló kiállítását. Ez volt az ötvenedik a kohókokszt, amelyet első hazai kohókokszt üzemünk termelt. Az új mű a kezdeti időkben naponta 500-600 tonna kokszt ad az iparnek, a koksztosításkor keletkező kemencézt vasárnap reggeltől kezdve a Sztálinvárosi Erőmű kazánjainak fűtésére is felhasználják. hátulról pedig a koksizóló is a saját maga termelte kemencézzel működik. /MTI/

B 12. kiadás

1956 július 8

12 óra 10 perc

Művelődési otthont avattak Gölle községben

1956 július 8

Somogy megyében az idén mintegy 15 községben építettek a dolgozók társadalmi munkával új művelődési otthont. Az első az elmúlt napokban készült el Gölle községben. A mintegy félmillió forint értékű közös munkában épített új művelődési otthont vasárnap avatták. Az ünnepségen a megyei tanács népművelési osztálya értékes ajándékokkal jutalmazta meg a göllei dolgozókat, majd a művészeti csoport délután a Janosi és Juliska című mesejátékot, este pedig Dankó Pista című daljátékot mutatta be. /MTI/

Az újonnan alakult Somogy megyei nőtanácsok első megyei találkozója

1956 július 8

A népfrent-bizottságok mellett működő Somogy megyei nőtanácsok vasárnap Balatonbogláron megyei találkozót rendeztek. Kaposvárról, Buzsákról, Barádól és a megye több más községéből, ahol már megkezdték működésüket a nőtanácsok, asszonyküldöttek érkeztek Balatonboglárra. A találkozó részvevői megvitették azokat a kérdéseket, amelyek a nőmozgalom további munkájához adnak majd segítséget. Az asszonyok külön csoportokban beszéltek meg az egyes szakkörök munkáját, majd a balatonboglári népművészeti kiállítást tekintették meg. /MTI/

B 13. kiadás

1956 július 8

12 óra 25 perc

Ifjúsági bányásztanácskozás Selgóterjában

1956 július 8

A nógrádi szénmedence fejtési, elővívási, szállítási és gépműhelyi DISZ-brigádjeinek vezetői, műszaki vezetői, valamint a párt-, a DISZ és a szakszervezet funkcionáriusai vasárnap ifjúsági bányásztanácskozást tartottak Selgóterjában.

Vörös Lajos, a Nógrádi Szénbányászati Tröszt termelési osztályának vezetője a beszámolójában elmondotta, hogy nagyrészt a fiatalok érdeme a szénmedence elmúlt félévi kimagasló eredménye. A fejtési DISZ-csapatok összesen 26.635 tonna szénrel telteljesítették félévsterveiket. Külön megdicsérte Kovács László DISZ-brigádját, amely júniusban 176 méternyi vágot készített és így fejenként 4800 forintot kerestek a csapat tagjai. A harmadik negyedévi teendőkről szólva egyik legfontosabb feladatként a szén palatartalmának csökkentését állította a fiatalok elé.

A tanácskozáson sok értékes javaslat és határozat született. Benkő László, DISZ-csapatvezető indítványára például elhatározták a fiatalok, hogy az elmaradó brigádok vezetői többhetes tapasztalatosere-látogatásra mennek a legjobbakhoz. Az ifjúsági csapatok felett védnökséget vállaló műszaki dolgozók munkájának megjevitására is határozatot hoztak. Döntöttek arról is, hogy a mulasztásukat pótolva haladéktalanul megalakítják a szénmedence fiataljeinek műszaki tanácsát. A hozzászólások során a bányásznap és az alkotmány ünnepének tiszteletére Kaposvári Ferenc mennyiségi, Hejcs Imre minőségi versenyre hívta ki a szénmedence valamennyi ifjúsági brigádját. Elsőnek Budavári Miklós, Kossuth-díjas vágár csatlakozott a versenyhez és csapatának nevében megígérte, hogy naponta egy vagon szénrel telteljesíti tervét és az előírt aláeszkententi a szén palatartalmát. A szénmedence fiataljai összesen nyolcezer tonna terven felüli szén kitermelését vállalták a harmadik negyedévre. A tanácskozás részvevői végül a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének táviratot küldtek, amelyben elítélték a DISZ Petőfi-körében megnyilvánult pártellenes demagogiát. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1956 július 8

18 óra — perc

Timföldgyártási ankét Ajkán

1956 július 8

Az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület és az Ajkai Timföldgyártás és Alumíniumkohó meghívására több mint félszáz szakember gyűlt össze szombaton és vasárnap Ajkán a timföldgyártás időszerű problémáinak megvitatására. Az immár hegyománvossá váló ankéton Szekér Gyula a Vegyipari és Energiaügyi Minisztérium Alumíniumipari Igazgatóságának vezetője hívta meg a megjelenteket vázelve a második ötéves tervben az iparág előtt álló feladatokat. Ezután Máriássy Mihály vegyészmérnök felvilágosított a magyar timföldgyártás távlati fejlesztési lehetőségeivel.

A hozzászólók kifejtették, hogy a második ötéves terv végére előirányzott több mint 200.000 tonna timföldtermelés reális feladat. Több hozzászóló felhívta a figyelmet arra, hogy illetékeseknek jobban meg kell szervezni a timföldgyárak anyagellátását, ez ebből származó hibák ugyanis a

folyamatos üzemenetben komoly fenekedést jelenthetnek. Végül több fontos határozatot fogadtak el a timföldgyártás és az alumíniumkohászatot érintő kérdésekben. Az ankét résztvevői ezután gyűléstörténetesen vettek részt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1956 július 8

18 óra — perc

A moszkvai Művész Színház és a fővárosi színházak művészeinek találkozója

1956 július 8

A moszkvai Művész Színház művészei - Budapestén átutazóban - szombaton éjszaka az MSZT Thököly uti klubhelyiségében találkoztak a fővárosi színházak több kiváló művészeivel.

A moszkvai Művész Színház tagjai közül Bogoljubov Bengina, Kudrjavev, Prudkin, Tyitova, a Szovjetunió népművészei, Goseva, a Szovjetunió érdemes művésze, - rövid kis műsort rögtönöztek, amelyet a magyar művészek közül Horváth Ferenc, Timár József és Szabó Sándor egy-egy műsorszámmal viszonoztak. /MTI/

Országszerte arattek vasárnap

1956 július 8

Ezen a meleg nyári vasárnapon már kora reggel szerte az országban megjelentek a határ. Mindenütt az aratók népes serege szorgoskodott, hogy a kedvező időben gyorsan érő kenyérgabonát a legkisebb szemvesztés nélkül, idejében vágassák le. A gépállomások, az állami gazdaságok, a termelőszövetkezetek serény dolgozói és az egyéni gazdák a legtöbb helyen példamutató igyekezettel munkálkodtak az ország jövő évi kenyéréért.

Egész Heves megyében aratják a búzát

A pénteki és a szombati meleg napsütéses idő, az északi fekvésű Heves megye területén is megérlelte az őszi búzát. A határszél után igen sok termelőszövetkezet, egyéni gazda készült fel a vasárnapiaratásra. Nem pihentek ezen a szép aratásra alkalmas napon a gépállomások dolgozói sem. A Lőrinci Gépállomás traktorosai és arató épkezelői, az spci Bács Termelőszövetkezet, a horédi Micsurin és a kerekehaszti Alkotmány Tsz 40-50 holdas tábláján kezdték meg a buza aratását.

Vasárnap reggel kiment a gépállomás kévelő aratógépe a boldogi Rákóczi Termelőszövetkezet hetvenholdas érett búzatáblájához is, hogy munkába kezdjen. A tsz tagjai azonban ígéretük ellenére sem készítették elő a táblát a gépi munka megkezdéséhez. Az aratógépek egész napon át tétlenül állt a buza föld mellett.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás 1956 július 8

18 óra 05 perc

/Országszerte...1.folyt/

Nem így cselekedtek a terna-szentmiklósi Petőfi és Rákóczi Tsz tagjai, akik idejében leartatták a buzatáblák sarkait és a gépek segítségével jó munkát végeztek. Negy erővel folyt a munka vasárnap a hevesi, a makiártályai, a hatvani és a gyöngyösi járásban is. Vasárnap estig több mint 400 holdon vágta le a viaszszárgára érett jó átlagtermést ígérő kenyérgabonát.

Bács megye állami gazdaságai vasárnap befejezték az őszi árpa aratását

Vasárnap Bács megye állami gazdaságaiban hatvan kombájn és száz aratógép estig több mint ezer holdról vágta le a gabonát. Ezzel befejezték az őszi árpa aratását.

Legtöbb helyen hozzákezdtek a buza aratásához is, kilencven százalékos géppel tekerítják be a termést. A bácsalmási gazdaság ezerhet száz holdas buzatáblájában vasárnap reggel három kombájn és több aratógép állt munkába. Estig majdnem harminc holdról került le az új buza, amely holdankint tizenkét mázsát fizet.

Az aratással egy időben több mint ezer holdon végezték a terlőhántással is. Kétezer holdról már a szalmát is lehoradták.

Több mint hatszáz holdat arattak le vasárnap Csongrádban

Csongrád megye termelőszövetkezeteiben a kedvező száradást kihasználva, vasárnap is dolgoztak. Azokon a helyeken, ahol az elmúlt napok hatalmas esőzései miatt még nem száradt fel teljesen a talaj, kézi-kézások arattak, a felszikkadt földeken pedig a gépállomások 30 kombájnja és mintegy 50 aratógépe vágta ezen a napon a gabonát.

Szeged határában minden termelőszövetkezetben dolgoztak. A Táncsics és az Új Élet Termelőszövetkezetben a Wöszkei Gépállomás aratógépei az őszi árpa levágása után megkezdték a buza aratását. A Táncsics Tsz-ben traktorok is dolgoztak, hántották a terlőt. Az aratásban különösen Szűcs János DISZ-fistal ért el dícséretes eredményt. A gépállomás fistal traktorosa már második vasárnap dolgozik az aratás megkezdése óta és eddig összesen 45 holdat vágott le aratógépével.

Vasárnap Csongrád megyében több mint 600 holdról arattak a termelőszövetkezetek. /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1956 július 8

18 óra 15 perc

/Országszerte...2.folyt/

Vasárnap délig 100 hold őszi árpat aratott és csépelte kombájnival Tibei Sándor

Tolna megye gépállomásainak kombájnjai és kéveköti aratógépei vasárnap is arattak, csépeltek az őszi árpatáblákon. Néhány gépállomás, mint pl. a Pincehelyi, a Szedresi, a Teveli, és a Tamási Gépállomás a vasárnap délutáni órákban befejezte az őszi árpa aratását. Az élenjáró gépállomások jó munkájának eredményeként a megyei igazgatóságokhoz tartozó 12 gépállomás aratógépkezelői és kombájnosai együttesen 2500 hold őszi árpat arattak, csépeltek vasárnap délig. A gépállomások ötven kombájnosa ebből 1300 holdat aratott és csépelte el. A kombájnások versenyében Tibei Sándor vasárnap délutánban a faddi Új Élet Termelőszövetkezet őszi árpa tábláján érte el a gépállomási kombájnások közül elsőnek a száz holdas teljesítményt. A nem egészen másfél százalékos szarvesztesség mellett mintegy 1550 mázsa árpat csépelte. /MTI./

Vasárnap ünnepelték a tiszadobi gyermekváros tizéves fennállását

1956 július 8

Több mint kétszáz árva a szegénysorsu gyermek otthonában, a tiszadobi gyermekvárosban örömmel ünnepelték július 8-án. Tíz évvel ezelőtt ezen a napon alakult meg városuk néhány szegénysorsu és árvagyermek otthona. Ezen az ünnepségen résztvettek a város alapító növendékei is, akik közül többen érdekes munkások, orvosok, mérnökök, hazánk kiváló gépészek szakemberei. Az ünnepségen határtalan öröm és szeretet nyilvánult meg.

Az ünnepséget a régi és az új növendékekből álló gyermekvárosi tanács elnökei és vezetőségi tagjai nyitották meg. Farkas Domonkos, az Oktatásügyi Minisztérium gyermek- és ifjúsági védelmi osztályvezetője tolmácsolta a miniszter üdvözlését a gyermekváros polgárainak, a legnemesebb nevelőmunkát végző pedagógusainak. Ezután átnyújtotta az Oktatásügyi Minisztérium érdemzslóit és pénzjutalmát a gyermekváros nevelőinek. Az ünnepség után az iskola régi növendékei végigsétáltak a gyermekváros parkjában, megtekintették a város jelenlegi polgárainak igen értékes kiállítását, s elbeszéltek az életben szerzett tapasztalataikról.

Délután az ünneplőknek szedeg műsorban volt részük. A gyermekváros hallgatói több mint két óra terke műsort adtak a tizedik évfordulón résztvevőknek, majd délután ismerkedési délutánt tartottak, este pedig táborüzenet gyűjtöttek. /MTI./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás

1956 július 8

18 óra 05 perc

/Országszerte...1.folyt/

Nem így ocselkedtek a terna-szentmiklósi Petőfi és Rákóczi Tsz tagjai, akik idejében learatták a buzatáblák sarkait és a gépek segítségével jó munkát végeztek. Nagy erővel folyt a munka vasárnap a hevesi, a maklártályai, a hatvani és a gyöngyösi járásban is. Vasárnap estig több mint 400 holdon vágta le a viaszszárgára érett jó átlagtermést ígérő kenyérgabonát.

Bács megye állami gazdaságai vasárnap befejezték az őszi árpa aratását

Vasárnap Bács megye állami gazdaságaiban hatven kombájn és száz aratógép estig több mint ezer holdról vágta le a gabonát. Ezzel befejezték az őszi árpa aratását.

Legtöbb helyen hozzákezdtek a buza aratásához is, kilencven százalékos géppel tekerítjük be a termést. A bacsalmási gazdaság ezerhetes száz holdes buzatáblájában vasárnap reggel három kombájn és több aratógép állt munkába. Estig majdnem harminc holdról került le az új buza, amely holdankint tizenkét mázsát fizet.

Az aratással egy időben több mint ezer holdon végeztek a terelőhántással is. Kétezer holdról már a szalmát is lehorrták.

Több mint hatszáz holdat arattak le vasárnap Csongrádban

Csongrád megye termelőszövetkezeteiben a kedvező szárad időt kihasználva, vasárnap is dolgoztak. Azokon a helyeken, ahol az elmúlt napok hatalmas esőzése miatt még nem száradt fel teljesen a talaj, kézi-kézások arattak, a felszikkadt földeken pedig a gépállomások 30 kombájnja és mintegy 50 aratógépe vágta ezen a napon a gabonát.

Szeged határában minden termelőszövetkezetben dolgoztak. A Tánics és az Új Élet Termelőszövetkezetben a Mészkei Gépállomás aratógépei az őszi árpa levágása után megkezdték a buza aratását. A Tánics Tsz-ben traktorok is dolgoztak, hántották a tarlót. Az aratásban különösen Szűcs János DISZ-fistal ért el dicséretes eredményt. A gépállomás fiatal traktorosa már második vasárnap dolgozik az aratás megkezdése óta és eddig összesen 45 holdat vágott le aratógépével.

Vasárnap Csongrád megyében több mint 600 holdról arattak a termelőszövetkezetek. /folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás

1956 július 8

18 óra 15 perc

/Országszerte...2.folyt/

Vasárnap délig 100 hold őszi árpat aratott és csépelte kombájnjaival Tibai Sándor

Tolna megye gépállomásainak kombájnjai és kéveköti aratógépei vasárnap is arattak, csépeltek az őszi árpatáblákon. Néhány gépállomás, mint pl. a Pincehelyi, a Szédesi, a Teveli, és a Tamási Gépállomás a vasárnap délutáni órákban befejezte az őszi árpa aratását. Az élenjáró gépállomások jó munkájának eredményeként a megyei igazgatósághoz tartozó 12 gépállomás aratógépkezelői és kombájnosai együttesen 2500 hold őszi árpat arattak, csépeltek vasárnap délig. A gépállomások ötven kombájnosa ebből 1300 holdat aratott és csépelte el. A kombájnások versenyében Tibai Sándor vasárnap délután a faddi Új Élet Termelőszövetkezet őszi árpa tábláján érte el a gépállomási kombájnások közül elsőnek a száz holdes teljesítményt. A nem egészen másfél százalékos szemvesztés mellett mintegy 1550 mázsa árpat csépelte. /MTI./

Vasárnap ünnepelték a tiszadobi gyermekváros tizéves fennállását

1956 július 8

Több mint kétszáz árva a szegénysorsu gyermek otthonában, a tiszadobi gyermekvárosban örömmel ülték július 8-án. Tíz évvel ezelőtt ezen a napon alakult meg városuk néhány szegénysorsu és árvagyermek otthona. Ezen az ünnepségen résztvettek a város alapító növendékei is, akik közül többen érdemes munkások, orvosok, mérnökök, hazánk kiváló gépész szakemberei. Az ünnepségen határtalan öröm és szeretet nyilvánult meg.

Az ünnepséget a régi és az új növendékekből álló gyermekvárosi tanács elnökei és vezetőségi tagjai nyitották meg. Farkas Domonkos, az Oktatásügyi Minisztérium gyermek- és ifjúsági védelmi osztályvezetője tolmácsolta a miniszter üdvözlését a gyermekváros polgárainak, a legnemesebb nevelőmunkát végző pedagógusainak. Ezután átnyújtotta az Oktatásügyi Minisztérium érdemzászlóit és pénzjutalmát a gyermekváros nevelőinek. Az ünnepség után az iskola régi növendékei végigsétáltak a gyermekváros parkjában, megtekintették a város jelenlegi polgárainak igen értékes kiállítását, s elbeszéltek az életben szerzett tapasztalataikról.

Délután az ünneplőknek gazdag műsorban volt részük. A gyermekváros hallgatói több mint két órára terjesztették a tizedik évfordulón résztvevőknek, majd délután ismerkedési délutánt tartottak, este pedig táborüzenet gyűjtöttek. /MTI./

19 óra 05 perc

Megyei béketalálkozó Gyopárosfürdőn - Negy Dániel beszéde

1956 július 8

Az orosházi népfrent-bizottság, a Hazafias Népfrent Békés megyei Bizottságának nőtanácsa és a békebizottság vasárnap béketalálkozót rendezett Gyopárosfürdőn. Az orosházi járás községeiből: Gádorosról, Nagyszénásról, Csorvásról, Tótkomlósról, a távolabbi helyekről: Kőtegyházáról, Békésossbáról, sőt Csengerád megyéből is érkező vendégekre verőfényes nyári nap köszöntött. A Viharsarok közepén elterülő, festői szépségű fürdőhely ünnepi díszítéssel telt.

Az élőzöld lombátórral övezett, rögtönzött szabadtéri színpadnál termelészövetkezeti tagok, egyénileg dolgozó parasztok, iparosok, értelmiségiek hallgatták a megyei fővellemmel Negy Dánielnek, az Elnöki Tanács elnökhelyettesének ünnepi beszédét az eltelt hónapok jelentős nemzetközi eseményeiről, a belpolitikai helyzetről, a Hazafias Népfrent, a dolgozó asszonyok, a békemozgalom feladatairól, tágabbterű lehetőségeiről.

A nemzetközi és a hazai békemozgalom időszerű kérdései után a belpolitika néhány utóbbi eseményéről beszélt az Elnöki Tanács elnökhelyettese.

- Pártunk Központi Vezetősége megtárgyalta a XX. kongresszus határozatait, amelynek eredményeképpen megyei, járási értekezleteken, taggyűléseken ismertették a szocializmus építése közben elkövetett hibákat és tettek javaslatokat azok megszüntetésére. A széleskörű gyűlések és viták eredményeként ma már nálunk is tágterű demokratizmus van kibontakozóban.

- Általában elmondhatjuk, hogy ezekben a vitákban a munkások, dolgozó parasztok és értelmiségiek egyaránt építő bírálatokkal, egészséges alkotó vitáikkal komoly segítséget nyújtottak országunk minden területén való eredményesebb építésre.

- Több helyen előfordult azonban, hogy voltak, akik a vitákban káros, opportunista nézeteket terjesztettek. Úgy tüntették fel a helyzetet, mintha csak hibák lennének, s az eredményeket elhallgatták. Ez káros nézet, amely ellen szigorúan és következetesen fel kell venni a harcot.

/folyt.köv./

19 óra 05 perc

Megyei béketalálkozó...1.foly

- Pártunk és kormányunk teljes mértékben egyetért a demokratizmus kibontakozásával, de aki úgy gondolja, hogy most próbát tehet a zavarosban való haladásra, az szemben találja magát egész becsületes dolgozó népünkkel. Az olyan elemek, amelyek most zavart, fejetlenséget akarnak kelteni, csak fékezik az előrehaladást. Azért fékezik, mert őket akarnak verni a kormány és a nép, a párt és a nép közé.

- A becsületes emberek, akiket a segítség vágya hat át, továbbra is éljenek állampolgári jogaikkal, jól átgondolt kritikával járuljanak a meglévő hiányosságok feltáráshoz, ezért semmi sérelem nem érheti őket, hiszen társadalmi rendszereink lényege a dolgozók aktivitása az államvezetésben.

- Mint említettem - folytatta Negy Dániel - súlyos hibák és népgazdasági károk származtak abból, hogy nem támaszkodtunk kellően dolgozó néptömegeink jóindulatu bírálatára, javaslataira, melynek következményeként rendeletekkel és intézkedésekkel megsértettük a munkás-paraszt szövetséget.

- Most már megkezdődött ezeknek a hibáknak a begyógyítása. Békés megyében is számtalan községben, városban vizsgálták felül a kuláklisztát és a becsületesen dolgozó parasztszaládok százeit és ezreit helyezték az őket megillető helyre, a dolgozó parasztság, vagy a termelészövetkezeti tagság soraiba.

- A törvényesség megtartását és biztosítását nagyban elő fogja segíteni, hogy országgyűlésünk alkotó és ellenőrző tevékenysége és ezen keresztül a Népköztársaság Elnöki Tanácsa képviselőletében mindent el fogunk követni, hogy kedvezően biztosítsuk dolgozó népünk számára a nyugalmat és termelési biztonságot.

- Dolgozó népünk egyre növekvő igényeit csak akkor tudjuk kielégíteni, ha az eddigieknél még gondosabban szervezzük meg a termelést. Minden talpalatnyi földet meg kell művelni. Gondoskodni kell arról, hogy a mezőgazdaságban a teleteljesítési, vetési, növényápolási és betakarítási munkák mindig a kellő időben és minőségben történjenek meg.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás

1956 július 8

21 óra 30 perc

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti július 8-án,
vasárnap este 21 órakor:

Meleg idő

Közép- és Dél-Európa felett uralmon levő leszálló légmozgások következtében jobbra derült, száraz az időjárás. Az óceáni légkullámok főleg Angliáé és a Szovjetunió időjárását teszik változókonnyá.

Hazánkban ma fokozódott a felmelegedés és a nappali hőmérséklet általában 27-30 fokig emelkedett.

Budapesten 21 órakor a hőmérséklet 24 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: változó felhőzet, a délutáni órákban futó záporosó, esetleg zivatar. Mérsékelt, időnkint élénk nyugati, majd délnyugati szél. A meleg idő tovább tart.

Várható legalsó hőmérséklet ma éjjel: 13-16, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 27-30 fok között.

A Duna vízállása vasárnap reggel Budapestnél:
407 cm. /MTI/

Vége.



MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1956 július 9

6 óra -- perc

Az állami kereskedelem hatvankét bolti egységet átad a földműves-
szövetkezeteknek

1956 július 9

Az elmúlt években a felsőbb szervek a földműves-szövetkezeti demokráciát több esetben szel is megsértették, hogy a tagság megkérdezése nélkül több földművesszövetkezeti boltot, italmérést, s kisebb üzemet átadtak az állami szerveknek. A hibák helyrehozásaként országsszerte már több ilyen szövetkezeti egységet visszadtak a földművesszövetkezeteknek, s most újabb boltok és elárúsítóhelyek kerülnek vissza régi gazdájukhoz. A SZÖVOSZ és a Belkereskedelmi Minisztérium megállapodása szerint Berényben nyolc, Bács megyében 11, Borsodban 23, Hajdu megyében 2, Heves megyében 12, Komárom megyében három, Nórádiban ugyancsak három kereskedelmi egységet juttatnak vissza rövidesen a helyi földművesszövetkezeteknek. A 62 üzlet évi forgalma 64 millió forint. /MTI/

Kétszázötven burgonyaosztályozógép készült a terménybetakarításig

1956 július 9

A Veszprémi Mezőgazdasági Gépjavító Vállalatnál burgonyaosztályozó-gép gyártását kezdték meg. A három rostával felszerelt gép percenkint 150 kiló burgonyát osztályoz úgy, hogy közben a szemetet, hulladékot is eltávolítja. Az Egyes Szervezetből hazai használatra kétszázötvenet gyártanak, s ezeket a burgonyabetakarítás idején már munkába is állítják. /MTI/

Értékes ásványgyűjteményt kaptunk Norvégiából

1956 július 9

A magyar és a norvég múzeumi kapcsolatok eredményeként a Természettudományi Múzeum renkiül értékes ásványgyűjteményt kapott Norvégiából. Az ásványok Magyarországon nem fordulnak elő, s közöttük számos ritkaság van, mint a Thortveitit, a Blomstrandin-Priorit, a Halvin, Uránszurokéro stb. /MTI/

"Földtani séta Budapestben"

1956 július 9

A Magyar Diafilmgyártó Vállalat "Földtani séta Budapestben" című filmet készített. A rövidesen forgalomba kerülő diafilm bemutatja a főváros földtani és ásványtani érdekességeit. /MTI/